

# Важный диалог со студентами

22 сентября в БГАТУ прошла встреча главы администрации Первомайского района г. Минска Шашка Д.Т. и ректора БГАТУ Романюка Н.Н. с обучающимися. Дмитрий Тадеушевич поздравил студентов с началом учебного года, обозначил значимость специалистов аграрного профиля для АПК республики, выразил уверенность, что студенты будут «как истинные граждане нашей страны служить на благо общества».



В рамках диалоговой площадки перед студентами выступили:

Некраш Александр Леонидович, заместитель начальника милиции общественной безопасности Первомайского РУВД г. Минска, на тему: «Хищение денежных средств и разглашение персональных данных», «Фишинг – получение конфиденциальной информации», «Использование IT-технологий для совершения преступлений», «Травматизм на дорогах». Для обучающихся был показан видеоролик «Ваша безопасность в ваших руках».

Кобяк Анатолий Иванович, заместитель прокурора Первомайского района г. Минска озвучил информацию: «О состоянии общественной безопасности в Первомайском районе г. Минска и об изменении Закона Республики Беларусь «О массовых мероприятиях в Республике Беларусь».

г. Минска», выступила с темами: «Актуальность вакцинации против коронавирусной инфекции COVID-19», «Основа профилактики – специфическая иммунизация населения!», «Успехи иммунологии, позволившие избавиться от неоправданных опасений в связи с проведением прививок не только здоровым людям, но и хроническим больным».



## Алексей Валерьевич Миранович – первый проректор БГАТУ

12 октября приступил к работе в должности первого проректора Алексей Валерьевич Миранович.

А.В. Миранович – кандидат технических наук, доцент, автор более 100 научных работ в области технологии восстановления и упрочнения деталей сельскохозяйственных машин, а также в области технического сервиса сельскохозяйственной техники, 1 монографии, 5 учебных пособий и учебников, более 10 патентов.

В 2000 году А.В. Миранович окончил БГАТУ по специальности «Механизация сельского хозяйства» (специализация «Технический сервис АПК»). С июля по декабрь 2000 года работал в совхозе «Руденский» Пуховичского района инженером по сельскохозяйственным машинам.

С 2000 по 2003 г. обучался в аспирантуре БГАТУ по специальности 05.20.03 – Технологии и средства технического обслуживания в сельском хозяйстве.

С 2003 по 2006 г. работал на кафедре технологии металлов БГАТУ в должности преподавателя-стажера, ассистента, преподавателя, старше-



го преподавателя, с 2006 по 2013 г. – на факультете «Технический сервис в АПК» в должности заместителя декана по учебно-воспитательной работе. С 2013 по 2015 г. работал старшим преподавателем кафедры технологии металлов БГАТУ, с сентября по октябрь 2015 года – заместителем декана факультета «Технический сервис в АПК».

В июне 2015 года Алексей Валерьевич успешно защитил диссертацию на соискание учёной степени кандидата технических наук по специальности 05.02.07 – Технология и оборудование механической и физико-технической обработки. С 1 ноября 2015 г. по 12 октября 2020 г. работал в должности декана факультета «Технический сервис в АПК». С 13 октября 2020 г. по 11 октября 2021 г. возглавлял управление образования и кадровой политики главного управления образования, науки и кадровой политики Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь.

11 октября 2021 г. возглавлял управление образования и кадровой политики Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь.

А.В. Миранович награждён Почётными грамотами Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь и БГАТУ, поощрён Благодарностью Минской областной профсоюзной организации Белорусского профсоюза работников АПК.

## Сотрудничество с аграрными учреждениями Азербайджанской Республики

С февраля 2021 года Институт повышения квалификации и переподготовки кадров АПК БГАТУ активно сотрудничает с аграрными научными и образовательными учреждениями Азербайджанской Республики. В этом направлении обеими сторонами организовано и проведено ряд встреч, конференций, семинаров в оф- и онлайн формате.

С 5 по 17 сентября специалисты Института пищевой безопасности Азербайджана прошли стажировку на базе ИПК и ПК АПК по учебной программе «Лабораторная диагностика болезней рыб и пчёл», согласно которой были организованы выездные занятия в РУП «Институт рыбного хозяйства», РУП «Институт экспериментальной ветеринарии имени С.Н. Вышелесского», рыбноводном хозяйстве «Волма», Белплемяживобъединении и др. По итогам защиты подготовленных слушателями отчётов им вручены свидетельства установленного образца.

## Владимир Михайлович Синельников – проректор по учебной и воспитательной работе БГАТУ

19 октября первый проректор А.В. Миранович представил коллективу работников отдела воспитательной работы с молодёжью нового проректора по учебной и воспитательной работе В.М. Синельникова.

Алексей Валерьевич отметил, что Синельников Владимир Михайлович – человек с огромным научным и педагогическим стажем, работает в университете более 20 лет. Прошёл путь от студента до декана факультета предпринимательства и управления.

Как руководитель он показал себя грамотным специалистом, возглавляемый им факультет всегда занимал одну из ведущих позиций в смотре-конкурсах университета. В.М. Синельников организовал на соответствующем уровне учебную и учебно-методическую работу и, самое главное, воспитательную и идеологическую работу.



## Студенты БГАТУ на осенне-полевых работах

Шестьдесят студентов БГАТУ в целях увеличения темпов проведения осенне-полевых работ оказывают помощь сельскохозяйственным предприятиям и организациям Витебской и Гомельской областей.

В Светлогорский район прибыло 10 студентов. Они трудятся на трёх предприятиях – СДУП «Михайловское-Агро», КСУП «Прогресс-Агро» и КСУП «Вежны». Ребята уже имеют практический опыт работы с сельскохозяйственной техникой, который пригодится в ответственный период.

На помощь аграриям страны в октябре месяце отправилось более 300 студентов Белорусского государственного аграрного технического университета.